
SO 301 Vodní tok P4a,b – Rybný potok

Oo=14.86     z=0.94

R=30.00   alfa=31.5g

OBL 13

Oo=36.31     z=0.27

R=600.00   alfa=3.9g

OBL 14

Oo=7.
41   
  z=0

.01

R=500
.00  
 alfa

=0.9
g

OBL 15

 

 alfa=0.9g 

Oo=13.21     z=2.33
R=11.00   alfa=76.4g OBL 16

O
o=
51
.0
2 
   
 z
=0
.1
1

R
=3
00
0.
00
   
al
fa
=1
.1
g

O
BL
 1
7

O
o=89.77     z=0.34

R
=3000.00   alfa=1.9g

O
BL 18

Oo=1
3.6

1   
  z=

1.6
9

R=15
.00
   a
lfa=

57.
8g

OBL 1
9

 

 alfa=20.0g 

Oo=34.
59     z

=0.94

R=160.
00   al

fa=13
.8g

OBL 20

Oo=96.27     z=
0.23

R=5000.00   al
fa=1.2g

OBL 21

Oo=48.21     z=0.06

R=5000.00   alfa=0.6g

OBL 22

T
K
  4

+4
5
7
.7
0

K
T
  4

+4
7
2
.5
6

T
K
  4

+6
2
1
.9
6

K
T
  4

+6
5
8
.2
7

T
K
  4

+6
9
2
.7
0

K
T
  4

+7
0
0
.1
1

V
  4

+7
1
8
.7
2

T
K
  4

+7
2
0
.2
5

KT  4+733.45

TK  4+777.77

KT  4+828.79

TK  4+850.74

KT  4+940.51

TK  4+972.65

K
T
  4

+9
8
6
.2
7

V
  5

+0
0
6
.5
0

T
K
  5

+0
8
6
.2
9

K
T
  5

+1
2
0
.8
8

T
K
  5

+1
4
2
.8
2

K
T
  5

+2
3
9
.0
9

T
K
  5

+2
8
5
.2
7

K
T
  5

+3
3
3
.4
8

K
U
  P

4
   5

+4
9
8
.6
4

V  0+015.18

ZAÚSTÌNÍ DO P4

ZU  MP7 0+000.00

TK  0+004.36

KT  0+
010.

94
SOUTOK S POTOKEM P4

ZU ZM34   0+000.00

TK  0+015.40

KT  0+0
19.09

TK  0+0
35.17

KT  0+05
9.93

SOUTOK S POTOKEM P4
ZU ZM33   0+000.00

TK  0+016.25

KT  0+01
8.36

TK  0+16
1.54

SOUTOK S POTOKEM P4
ZU ZM31   0+000.00

TK  0+018.38

KT  0+02
0.03

SOUTOK S POTOKEM P4 ZU ZM30   0+000.00

TK  0+114.60

SOUTOK S POTOKEM P4

ZÚ ZM27   0+000.00

SOUTOK S POTOKEM P4

ZÚ ZM26   0+000.00

O
o=

36
.8
1 
   
 z
=0
.8
5

R
=2

00
.0
0 
  a
lfa

=1
1.
7g

O
B
L 
1

O
o
=
1
.6
4
     z=

0
.0
7

R
=
5
.0
0
   a
lfa

=
2
0
.9
g

O
B
L
 1

O
o
=
3
.6
9
     z=

0
.2
2

R
=
8
.0
0
   a
lfa

=
2
9
.4
g

O
B
L
 1

O
o
=
2
4
.7
7
  
  
 z
=
0
.1
5

R
=
5
0
0
.0
0
  
 a
lfa

=
3
.2
g

O
B
L
 2

TK  0+026.49

KT  0+036.80

TK  0+040.84

KT  0+046.17

SOUTOK S POTOKEM P4

ZÚ  ZM25  0+000.00

KU ZM25   0+060.22

O
o=

10
.3
2 
   
 z
=0
.2
7

R
=5

0.
00
   
al
fa
=1

3.
1g

O
B
L 
1

O
o=

5.
32
   
  z

=0
.0
4

R
=1

00
.0
0 
  a
lfa

=3
.4
g

O
B
L 
2

X
=
-
5
4
6
18
1.
0
9
,Y

=
-
110

0
5
3
5
.5

7

X
=
-
5
4
6
16

7
.9

3
,Y

=
-
110

0
5
2
8
.9

9

X
=
-
5
4
6
0
2
2
.0

1,
Y
=
-
110

0
4
9
6
.9

4

X
=
-
5
4
5
9
8
6
.3

4
,Y

=
-
110

0
4
9
0
.2

3

X
=
-
5
4
5
9
5
2
.3

2
,Y

=
-
110

0
4
8
4
.8

9

X
=
-
5
4
5
9
4
5
.0

1,
Y
=
-
110

0
4
8
3
.6

9

X
=
-
5
4
5
9
2
6
.6

7
,Y

=
-
110

0
4
8
0
.5

3

X
=
-
5
4
5
9
2
5
.1
6
,Y

=
-
110

0
4
8
0
.2

9

X
=
-
5
4
5
7
5
9
.8

3
,Y

=
-
110

0
2
0
6
.9

3

X
=
-
5
4
5
7
2
6
.4

3
,Y

=
-
110

0
19
8
.2

0
X
=
-
5
4
5
7
0
5
.9

2
,Y

=
-
110

0
19
0
.3

9

X
=
-
5
4
5
6
16
.2

9
,Y

=
-
110

0
15
5
.2

7

X
=
-
5
4
5
5
7
3
.4

6
,Y

=
-
110

0
13
8
.0

1

KT  0+017.06

Z
Ú
 T

K
 P

R
E
5 
 0
+0
07
.4
5

KU PRE5   0+027.07

KT  0+019.55

Z
Ú
 P

R
E
3
  
0
+0
0
8
.8
1

KU PRE3   0+027.71

Z
Ú
 P

R
E
4
  
0
+0
0
4
.3
7

T
K
  
0
+0
0
4
.8
7

KT  0+015.89
KU
 PR

E4   0+024.60

Z
Ú
 P

R
E
1
  
0
+0
1
0
.5
1

T
K
  
0
+0
1
1
.6
2

K
T
  0+022.50

K
U
 P

R
E
1   0+031.71

K
T
  0

+0
1
4
.2
4

ZÚ
 T

K 
PR

E2
  0

+0
02
.9
4

K
U
 P

R
E
2
   0

+0
1
8
.8
4

X=-545916.12,Y
=-1100471.76

X=-545906.73
,Y=-1100428.45

X=-545895.50
,Y=-1100378.69

X=-545890.48
,Y=-1100357.32

X=-545871.27,Y=-1100269.63

X=-545838.75,Y=-1100218.67

X=-545856.86,Y=-1100227.69

X=-545864.87,Y=-1100238.13

X=-545864.06,Y=-1100233.70

X=-545867.45,Y=-1100207.43

X=-545867.71,Y=-1100197.14

X=-545867.40,Y=-1100193.11

X=-545866.84,Y=-1100187.81

X=-545865.00,Y=-1100173.88

X
=
-
5
4
5
3
7
4
.8

8
,Y

=
-
11
0
0
0
5
9
.9

6

X
=
-
5
4
5
4
3
3
.1
2
,Y

=
-
11
0
0
0
7
8
.2

0
X

=
-
5
4
5
4
2
5
.9

5
,Y

=
-
11
0
0
0
8
0
.4

5

X
=
-
5
4
5
5
0
7
.0

3
,Y

=
-
11
0
0
11
1.
2
5

X
=
-
5
4
5
5
4
0
.9

4
,Y

=
-
11
0
0
11
9
.6

0

X=-545430.22,Y=-1100086.32

X=-545421.11,Y=-1100090.47

X=-545415.16,Y=-1100095.34

X=-545414.43,Y=-1100096.80

X
=
-
5
4
5
5
14
.6

7
,Y

=
-
11
0
0
10

9
.5

5
X

=
-
5
4
5
5
14
.3

8
,Y

=
-
11
0
0
10

9
.1
5

X
=
-
5
4
5
5
0
9
.9

1,
Y

=
-
10

9
9
9
9
6
.6

9

X=-545482.81,Y=-1100275.02

X
=
-
5
4
5
5
0
3
.5

8
,Y

=
-
110

0
12

1.5
7

X
=
-
5
4
5
5
11.7

7
,Y

=
-
110

0
118
.6

4

X
=
-
5
4
5
5
2
4
.2

7
,Y

=
-
110

0
13

7
.9

8

X
=
-
5
4
5
5
2
5
.2

9
,Y

=
-
110

0
13

6
.14

X
=
-
5
4
5
5
3
3
.0

1,Y
=
-
110

0
13

3
.4

2

X
=
-
5
4
5
5
4
0
.0

2
,Y

=
-
110

0
12

9
.2

3

X
=
-
5
4
5
5
3
5
.9

5
,Y

=
-
110

0
12

3
.8

8

X
=
-
5
4
5
6
7
1.4

3
,Y

=
-
110

0
17

1.6
4

X
=
-
5
4
5
6
6
4
.7

7
,Y

=
-
110

0
18

4
.8

6

X
=
-
5
4
5
6
6
8
.2

7
,Y

=
-
110

0
18

1.8
7

X
=
-
5
4
5
6
8
9
.4

1,Y
=
-
110

0
18

4
.8

7

X
=
-
5
4
5
6
7
9
.3

0
,Y

=
-
110

0
19

6
.5

0

X
=
-
5
4
5
6
7
7
.6

0
,Y

=
-
110

0
19

9
.7

3

X
=
-
5
4
5
6
7
3
.5

4
,Y

=
-
110

0
2
15
.2

8

X
=
-
5
4
5
6
6
6
.7

1,Y
=
-
110

0
2
3
9
.0

9

X
=
-
5
4
5
6
8
9
.8

4
,Y

=
-
110

0
19

4
.5

9

X
=
-
5
4
5
6
9
8
.9

3
,Y

=
-
110

0
19

3
.0

3

X
=
-
5
4
5
7
0
1.6

6
,Y

=
-
110

0
18

4
.6

1

X
=
-
5
4
5
7
0
0
.8

8
,Y

=
-
110

0
18

3
.8

1

X
=
-
5
4
5
9
2
2
.0

3
,Y

=
-
110

0
4
8
3
.9
2

X
=
-
5
4
5
9
18
.7
4
,Y

=
-
110

0
4
8
9
.4
7

X
=
-
5
4
6
2
7
0
.4
3
,Y

=
-
110

0
5
9
7
.7
9

X
=
-
5
4
6
2
7
0
.8
4
,Y

=
-
110

0
6
12
.9
7

3479

3453

3481

3482

3452

3567

3568

KRAJ, OBEC s rozš.půs.: 26/20

203/1

červen 2021

D.1.19

Paseka, Paseka u Šternberka

Olomoucký, Uničov

SPÚ pobočka Olomouc

1

Ing. František Hanousek

DATUM

STUPEŇ

VYPRACOVAL ODP. ZASTZODP. PROJ.

OBEC, k.ú.:

ZAK. ČÍSLO

ARCH. ČÍSLO

MĚŘÍTKO

Č. KOPIEČ. PŘÍLOHYPŘÍLOHA:

DSP

OBJEDNATEL:

SOUŘ. SYSTÉMY S-JTSK, Bpv

Veškeré inženýrské sitì jsou v PD uvedeny orientaènì, pøed zahájením stavby musí být vytyèeny v pøedstihu dle požadavku jednotlivých správcù sítí !

Ing. Miroslav Lošťák

AKCE:
1 : 1 000

Ing. Miroslav Lošťák Barákova 41, Prostìjov

tel. 582 331 013

Hanousek s.r.o.

I±: 29186404

REALIZACE SPOLEČNÝCH ZAŘÍZENÍ k.ú. Paseka u Šternberka - II.etapa

Vytyčovací výkres Rybný potok P4 KM 4,50-5,50

vytyčovaná osa a bod

kamene váhy min. 500 kg
hranice parcely a bod z lomového 

okrajem 0,3 m od hr. parcely
kamene váhy min. 500 kg
hranice parcely a bod z lomového 

Legenda:


